
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА 
Дев’яте скликання
ПРОТОКОЛ № 62

засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку

Від 20 грудня 2022 р.

Початок роботи 11.00 год. 
Кінець роботи 15.10 год. 
Кімн. 206 міськвиконкому

Всього членів постійної комісії: 15

з них:
- присутні на засіданні: Гладкий Г.А., Маслянко О.А., Діскант Р.В., Друмашко В.Г.,

Євпак В.М., Кудактін С.В., Бандура І.В., Пустовар В.В. 
Шабатура С.В., Казарян Н.П., Мелікова О.П.

- прийшли із запізненням:
- відсутні: Замирайло О.А., Мушієк А.М., Карась П.М., Мельник О.О.
- залишили зал засідань:
Запрошені та присутні:

Бондаренко А.В. -  міський голова
Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики 
Дубовий О.М. - заступник начальника управління інформаційної політики 
Белов Б.О. - директор департаменту освіти та гуманітарної політики 
Отрешко С.В. -  в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу 
Ткаченко О.О. -  директор департаменту ЦНАП
Ніконенко Ю.В. -  заступник директора департаменту соціальної політики 
Шишлюк С.О. -  начальник служби у справах дітей
Очеретній С.І. -  перший заступник начальника управління державного архітектурно- 
будівельного контролю
Пухир Л.Ю. -  начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності департаменту архітекту
ри та містобудування
Данченко Є.М. — директор департаменту соціальної політики
Гусаченко В.В. -  начальник відділу екології департаменту житлово-комунального комплексу
Валенчук П.П. -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Гаркава М.О. -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Крилов А.О. -  заступник директора департаменту архітектури та містобудування
Удод І.І. -  директор департаменту економіки та розвитку
Івашкова Н.Є. - депутат міської ради
Агапова О.М -  депутат міської ради
Рубан С.Л. -  депутат міської ради
Майборода Л.В. -  депутат міської ради
Моторний Р.В. -  депутат міської ради
Представники громадськості

1. СЛУХАЛИ: Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на
2023 рік (23576000000)

Інформує: Харенко Т.І. -  директор департаменту фінансової політики
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Департамент архітектури та містобудування

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності департаменту ар
хітектури та містобудування Пухир Л.Ю. озвучила пропозицію департаменту 
архітектури та містобудування щодо виділення коштів на Програму розвитку 
земельних відносин (додається).

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Діскант Р.В.

Відкладено розгляд пропозиції.

Департамент житлово-комунального комплексу

Інформує: Отрешко С.В. -  заступник директора департаменту житлово-
комунального комплексу

Доповідач Отрешко С.В. озвучив пропозицію збільшити видатки на З 
млн.грн. на поточний ремонт світлофорних об'єктів.

Депутат Діскант Р.В. запропонував передбачити кошти на три нових сві
тлофорні об'єкти.

Запропоновано додати 3 млн.грн. на поточний ремонт та утримання тех
нічних засобів регулювання дорожнього руху для безперебійної роботи світ
лофорів.

Депутат Казарян Н.П. запропонував виділити для фінансової підтримки 
Соснівського СУБу 1,5 млн.грн. на погашення кредиторської заборгованості за 
рішенням судів, призначивши тимчасового керівника.

Депутат Друмашко В.Г. запропонував збільшити видатки на 3 млн.грн. 
на комплексне косіння зелених зон.

Доповідач Отрешко С.В. озвучив пропозицію департаменту житлово- 
комунального комплексу щодо проведення почесних поховань (додається).

Директор департаменту соціальної політики Данченко Є.М. зазначив, що 
департаментом соціальної політики фінансується поховання через відповідну 
програму.

Депутат Діскант Р.В. запропонував доручити департаменту житлово- 
комунального комплексу з'ясувати стан недобудови культової споруди на 
кладовищі №3 та надати пропозиції щодо доцільності її добудови.
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Доповідач Отрешко С.В. запропонував виділити додатково кошти у су

мі 400 тис.три. на проведення почесних поховань та утримання місць почес
них поховань.

Озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу до 
спеціального фонду щодо капітального ремонту міського кладовища №3 та 
придбання та встановлення надмогильних споруд на місці почесних поховань 
(додається).

Депутат Друмашко В.Г. запропонував виділити 7,2 млн.грн. для прид
бання контейнерних баків (1,1 куба) для збору ТПВ.

Запропонував збільшити видатки на Програму підтримки ОСББ на 
265 тис.грн. (відшкодування відсоткової ставки, передбаченої кредитними 
угодами).

Доповідач Отрешко С.В. озвучив пропозицію передбачити 10 млн.грн. 
на програму підтримки багатоповерхових житлових будинків на співфінансу- 
вання придбаних генераторів.

Начальник відділу екології Гусаченко В .В. запропонував виділити 7 
млн.грн. на програму по боротьбі з амброзією.

Депутат Діскант Р.В. запропонував виділити кошти та доручити депар
таменту житлово-комунального комплексу визначити у програмі боротьби з 
амброзією відповідальних за виконання відповідних заходів знищення амбро
зії та внести зміни до Програми в частині територій міста, на які виділяються 
бюджетні кошти, контролю за виконанням заходів тощо.

Доповідач Отрешко С.В. запропонував виділити кошти КП «Комбінат 
комунальних підприємств» на боротьбу з амброзією на кладовищах.

Озвучив пропозицію щодо фінансування програми на армію та оборону 
(додається).

Депутат Діскант Р.В. запропонував виділити на ці цілі кошти у відсотках 
від бюджету.

Запропонував передбачити компенсацію приватним підприємцям, які 
утримують бомбосховища, за воду, електроенергію тощо.

Депутат Євпак В.М. запропонував департаменту економіки та розвитку 
в семиденний термін розробити програму підтримки підприємництва, які 
утримують укриття з метою компенсації затрат на їх утримання.

Депутат Казарян Н.П. звернувся до департаменту житлово- 
комунального комплексу надати у постійну комісію розшифровку 151 
млн.грн. по Програмі тероборони та 276 млн.грн. передбачених на бомбосхо
вища. Запропонував інформацію по оборонних програмах взяти до відома.
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Департамент «ННАП»

Інформує: Ткаченко О.О. -  директор департаменту «ЦНАП»

Доповідач Ткаченко 0 .0 . звернувся передбачити видатки на придбання 
двадцяти комп'ютерів на суму 400 тис.грн.

Депутат Діскант Р.В. запропонував збільшити доходи від адміністрати
вних послуг на 200 тис.грн.

Підтримано пропозицію збільшити видатки на департамент «ЦНАП» на 
200 тис.грн. на придбання комп'ютерів.

Департамент архітектури та містобудування

Інформує: Крилов А.О. -  заступник директора департаменту архітек
тури та містобудування

Озвучив пропозиції департаменту архітектури та містобудування від 
20.12.2022 №6361 (додається).

Управління інформаційної політики

Інформує: Дубовий О.М. -  заступник начальника управління інформа
ційної політики

Депутат Євпак В.М. запропонував передбачити кошти: на встановлення 
комп'ютера за трибуною в сесійній залі за адресою бульв.Шевченка, 307, з ме
тою можливості для виступаючого візуалізації у сумі 100 тис.грн. в бюджеті 
розвитку та на встановлення нових камер відеотрансляції в сесійній залі.

Депутат Діскант Р.В. запропонував надати доручення управлінню інфо
рмаційної політики надати розрахунки на встановлення в сесійній залі по 
бульв.Шевченка, 307 додаткового комп'ютера за трибуною з метою можливо
сті для виступаючого візуалізації матеріалу на екрані та щодо встановлення в 
сесійній залі нових якісних камер відеотрансляції.

Департамент економіки та розвитку

Інформує: Удод І.І. -  директор департаменту економіки та розвитку

Депутат Друмашко В.Г. звернувся до департаменту економіки та розви
тку надати пропозиції щодо заходів енергозбереження по будівлях по 
бульв.Шевченка, 307, вул.Байди Вишневецького, 36, вул.Благовісна, 170.
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Депутат Діскант Р.В. запропонував розробити Програму та виділити 
кошти на компенсацію приватним підприємцям за придбані генератори.

Доповідач Удод І.І. озвучила пропозицію департаменту економіки та ро
звитку від 14.12.2022 б/н та від 20.12.2022 б/н щодо виділення коштів по Про
грамі цифрового перетворення у сумі 11,4 млн.грн. (додається).

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Валенчук П.П. надав роз'яснення пропозицій.

Депутат Друмашко В,Г. звернувся до департаменту освіти та гуманітар
ної політики та до департаменту охорони здоров'я та медичних послуг надати 
пропозиції щодо виділення коштів на сертифікацію енергоефективності всіх 
будівель закладів.

Департамент соціальної політики

Інформує: Данченко Є.М. -  директор департаменту соціальної політики

Озвучив пропозицію департаменту соціальної політики від 20.12.2022 № 
12412/28-5/01 -10 та від 15.12.2022 № 12341/28-5/01-10 (додаються).

Пропозиція: Департаменту соціальної політики надати у постійну комі
сію список вмісту пакунку малюка від міста та від держави.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Гаркава М.О. надала роз'яснення по пропозиції.

Пропозиція: Департаменту соціальної політики розробити порядок чер
говості (ротації) дітей, які їздять на оздоровлення в рамках міської програми 
підтримки сімей.

ВИРІШИЛИ: 1. Пропозиції та доручення (додаються).
2. Продовжити розгляд бюджету 21.12.2022 о 12.00 в к.206
мвк.

Голова комісії Георгій ГЛАДКИЙ

Секретар Інна Бандура


